

ПРОТОКОЛ

семинарского занятия по противодействию коррупции

23.09.2025 года

г.Талдыкорган

Комплаенс служба ГКП на ПХВ «Областной центр психического здоровья» ГУ «Управление здравоохранения области Жетісу» объявила о начале проведения семинарского занятия.

Присутствовали: коллектив Областного центра психического здоровья.

Повестка дня: Коррупция – это моральное разложение общества.

Докладчик: комплаенс-офицер Садыкова А.С.:

- Коррупция – это одна из самых острых и актуальных проблем в современном мире. Она является серьезным препятствием на пути к развитию и процветанию общества.

Коррупция – это не только нарушение закона, но и моральное разложение, которое подрывает основы демократии и правового государства.

В первую очередь, коррупция приводит к неравенству и несправедливости. Когда властные структуры и чиновники используют свое положение для личной выгоды, игнорируют интересы общества и создают систему, где правила не действуют для всех равным образом. Это приводит к тому, что богатые и влиятельные получают привилегии и возможности, которые недоступны обычным гражданам. Такая ситуация создает негативное отношение к власти и разрушает доверие между государством и народом.

Кроме того, коррупция отрицательно влияет на экономику страны. Когда решения принимаются на основе взяток и влияния, а не на основе компетенции и общественных интересов, это приводит к неправильному распределению ресурсов и недостатку инвестиций. Бизнесмены и предприниматели сталкиваются с вымогательством и требованиями взяток, что создает нестабильность и отталкивает потенциальных инвесторов. В результате, экономика страдает, растет безработица, а уровень жизни населения снижается.

Коррупция также оказывает негативное влияние на образование и здравоохранение. Когда средства, предназначенные для развития образования и здравоохранения, уходят на взятки и незаконные схемы, это приводит к низкому качеству услуг и отсутствию доступа к ним для многих людей. Бедные и уязвимые слои населения становятся жертвами коррупции, так как им не хватает средств для получения качественного образования и медицинской помощи.

Однако, несмотря на все эти негативные последствия, коррупция продолжает процветать во многих странах. Причиной этого является недостаточная ответственность и наказуемость за коррупционные преступления. Важно создать эффективные механизмы контроля и наказания за

коррупцию, а также повысить общественное сознание и осведомленность о вреде коррупции.

Кроме того, необходимо развивать прозрачность и открытость в государственных структурах. Открытые данные, доступная информация о бюджете и расходах, а также участие общественности в принятии решений – все это поможет снизить вероятность коррупционных схем и повысит доверие к власти.

Таким образом, коррупция – это серьезная проблема, которая подрывает основы демократии, экономики и социальной справедливости. Необходимо объединить усилия государства, общества и международного сообщества для борьбы с коррупцией и создания честного и справедливого общества.

Вопросов не поступило.

Семинарское занятие объявлено закрытым.

Комплаенс-офицер



Садыкова А.С.